



SPLIT Gradnja dvorane u Lori



TOMISLAV BEKAVAC

U »Spaladium areni« održat će se božićni koncert

SPLIT - Gradnja rukometne dvorane, koja niče na razmeđu vojno-pomorske baze Lora i splitskoga brodograđilišta, ušla je u samu završnicu. »Spaladium arena« bit će spremna za veliki božićni koncert koji će održati 27. prosinca, potvrdio je Vice Dodik, član Uprave konzorcija Sportski grad.

Svi komplicirani građevinski radovi davno su završeni, tako da je do tehničkog pregleda dvorane za desetak dana još preostao samo dio posla u instalacijskoj mreži, popunjavanju sjedalica na dvoranskim tribinama te završno uređenje fasade i sanitarnih čvorova.

»Spaladium arena«, koja je podijeljena u četiri zone i vrlo prohodna, imat će i sustav od deset postrojenja za grijanje, hlađenje i ventiliranje, dok će ugodnom ozračju u samoj dvorani pridonijeti udobne tapecirane crno-sive sjedalice.

Radove na istočnom dijelu ratne luke Lora i zapadnom dijelu Brodosplita, zemljištu koje je Vlada za te potrebe ustupila Gradu, izvodi tvrtka Sportski grad, čiji su predstavnici izvijestili da se dinamika radova odvija prema planu, te da će dvorana biti spremna za svečano otvaranje 27. prosinca, odnosno četiri dana prije ugovorenoga roka. Tvrtku Sportski grad TPN osnovali

su namjenski za gradnju dvorane konzorcij Konstruktor inženjering, IGH i Dalekovod, a nedavno potpisanim ugovorom, koji će biti na snazi deset godina, »Spaladium arenom« upravljat će američka tvrtka Global Spectrum Europe. Gradnja sportskoga kompleksa u Lori investicija je javno-privatnog partnerstva, vrijedna 147 milijuna eura, pri čemu treba istaknuti da je dvorana s gledalištem za 12.000 ljudi i pratećim sadržajima ujedno najveće kapitalno ulaganje u Split nakon Mediteranskih igara održanih prije tri desetljeća. Uz sportske i komercijalne objekte, Grad Split će s Vladom financirati godišnji najam dvorane od 4,93 milijuna eura, a nakon 30 godina dvorana i svi objekti ostaju u vlasništvu Grada Splita.

Iako je vrijednost cijeloga kompleksa oko 150 milijuna eura, u dugoročnom razdoblju ona će narasti na čak 400 milijuna eura. Uz sportske sadržaje, gradit će se i niz komercijalnih i poslovnih objekata koji će pokrenuti i otvaranje novih radnih mjesta. Popratni sadržaji, među kojima su i garaža s 1500 mjesta te poslovno-turistički toranj s 25 katova, trebaju biti sagrađeni dvije godine nakon rukometne dvorane, odnosno do kraja 2010. godine. [D. Stella]